



В Брянской области следователями СК России принято к производству уголовное дело о совершении преступлений в отношении ребенка

По факту причинения в июне 2020 года жительницей Дятьковского района Брянской области телесных повреждений своей 10-летней дочери, а также неисполнения обязанностей по ее воспитанию органом внутренних дел региона возбуждено и расследовалось уголовное дело (ч. 1 ст. 112, ст. 156 УК РФ).

Учитывая, что в отношении малолетней совершено несколько преступлений, следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области приняли данное уголовное дело к своему производству.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия, исследованы жилищные условия малолетнего, истребована необходимая документация, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причины и условия, способствовавшие причинению ребенку физических страданий и телесных повреждений.

По результатам расследования будет дана принципиальная правовая оценка действиям (бездействию) законных представителей малолетнего, а также должностных лиц правоохранительных органов, органов государственной власти и местного самоуправления.

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1488892>